

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр Мосин (1952)
Андрей Федосеев (1962)
Вадим Романчик (1964)
Анатолий Шелест (1955)
Александр Спирин (1962)
Герман Кудряшов (1964)
Михаил Бондарев (1957)
Сергей Бондарь (1959)
Андрей Романов (1958)
Александр Одинцов (1958)
Наиль Закеров (1959)
Сергей Михасев (1962)
Виктор Пышкин (1954)
Юрий Кудинов (1963)
Игорь Захаров (1966)
Руслан Овчинников (1966)
Сергей Макеев (1966)

Капитан команды —
Александр Одинцов

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

«ВОЛЖАНИН»

Анатолий Тихомиров (1961)
Андрей Зайцев (1965)
Альберт Сдобин (1955)
Сергей Фомин (1961)
Юрий Ермаков (1962)
Ренат Лукманов (1962)
Андрей Павликов (1966)
Павел Макаров (1958)
Дмитрий Ушаков (1961)
Андрей Кочетков (1965)
Александр Наратов (1966)
Андрей Щибров (1964)
Илья Коробков (1964)
Леонид Новожилов (1960)
Николай Шумилов (1958)
Анатолий Ильин (1954)
Владимир Ярославцев (1954)

Капитан команды —
Альберт Сдобин

Старший тренер —
Валерий Васильевич Горнушкин

Следующая игра на стадионе «Зоркий» 5 июля 1984 года.
«Зоркий» Красногорск — «Спартак» Кострома

Начало в 18 часов.

Материал подготовил член комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щеглов.

Автор-составитель В. Осипов.

Л-110053 05.06.84 Формат 60×90/16 Усл. печ. л. 0,25 Уч.-изд. л. 0,22
Тираж 300 Заказ № 2161 Типография КМЗ Цена 10 коп.

Красногорск
стадион «Зоркий»



ПРОГРАММА

„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„ВОЛЖАНИН“
КИНЕШМА

16 июня 1984 г.
Суббота

НЕ ОГЛЯДЫВАЙСЯ НА СОПЕРНИКОВ

Оценить ход борьбы в зоне мы попросили наставника «Зоркого» Ю. Б. Вильева. «Не боясь показаться консерватором, — сказал Юрий Борисович, — выражу уверенность, что главные роли в соперничестве за победу в зоне как и прежде будут играть вместе с ивановским «Текстильщиком» опытные команды — «Знамя труда» (Орехово-Зуево), «Красная Пресня» (Москва) и костромской «Спартак». И это несмотря на то, что на сегодняшний день эти клубы держатся в середине таблицы. Спору нет, прибавили в игре «Динамо» (Вологда), «Светотехника» (Саранск), «Заря» (Калуга), но... Игра саранской команды, скажем, построена в основном на силовом давлении, а вологжанам не хватает сильных игроков. Неровно выступает пока и наша команда. Вот разве что в матче с «Балтикой» на Кубок РСФСР футболисты сыграли на том уровне, который мы от них ожидали. Приблизительно так «Зоркий» проводил предсезонные встречи. Постепенно прибавляют в игре Романов и Пышкин, осваиваются в команде Закеров, Михасев и Бондарев. Давать какие-то авансы на будущее не хотелось бы, но, полагаю, что нам вполне по силам конкурировать с более опытными соперниками...».

Положение лидирующих команд после шести туров таково:

1. «Динамо» (Вологда) — 10 очков
2. «Светотехника» (Саранск) — 10 очков
3. «Текстильщик» (Иваново) — 9 очков (провел на одну игру меньше)
4. «Зоркий» (Красногорск) — 8 очков
5. «Строитель» (Череповец) — 8 очков
6. «Заря» (Калуга) — 7 очков (после 4 матчей).

В БОРЬБЕ ЗА КУБОК

30 мая на поле нашего стадиона «Зоркий» во встрече 1/8 финала Кубка РСФСР победил «Балтику» (Калининград) со счетом 4:0. О том, что это был удачный для команды матч говорят и сам счет, и приведенное выше высказывание старшего тренера. Ведь прибалтийский клуб начал свой кубковый путь с победы в Вологде (3:1) над местным «Динамо» — недавним «сбывчиком» красногорской команды. Трижды поразил ворота «Балтики» Пышкин, один гол на счету Бондаря. Тренер нашей команде предстоит 1 июля в Иваново встретиться с «Текстильщиком», который в 1/8 выиграл на выезде у «Строителя» (Череповец) — 1:0. Напомним, что в 1/32 «Зоркий» переиграл со счетом 1:0 костромской «Спартак» (гол забил Михасев), в 1/16 взял верх над «Арсеналом» (Тула) — 2:1 (Романов — с пенальти, Михасев).

«Зоркий» дебютировал в Кубке РСФСР в минувшем сезоне. В 1/64 он победил «Север» (Мурманск) со счетом 2:0 (голы забили Одинцов и Митяев), на следующем этапе обыграл костромской «Спартак» — 2:1 (Ясюк — 2), в 1/16 в серии послематчевых пенальти одолел брянское «Динамо» — общий счет 8:7 (в основное время оба гола забил Одинцов). Однако в 1/8 красногорцы проиграли «Динамо» (Ленинград) — 0:1.

«ВОЛЖАНИН» (КИНЕШМА)

Организованные футбольные команды появились в Кинешме в 1911 году. Наставились они «Сокол» и «Томна». Последняя представляла Товарищество Кинешемской мануфактуры. Именно этой команде было суждено в дальнейшем стать лидером городского футбола. В 20-е годы томненцы играли с командами Костромы, Иваново, Нижнего Новгорода, Вичуги, Юрьевца. Тогда же у «Томны» появился достойный соперник — «Донпризывник». Матчи ведущих команд Кинешмы проходили с пермененным успехом. В старинный город на Волге нередко приезжали сильные клубы из Москвы, Одессы, Иванова, городов Поволжья. В 1923 году в Кинешме два матча провела команда ОНПВ

— предшественница современного ЦСКА. И хотя хозяева поля проиграли (0:3 и 3:6), встречи эти сделали много для популяризации футбола в городе. В 1928 году волжане со счетом 2:0 одержали победу над рабочей командой одного из предместьев Лондона. Это был первый международный матч команды Кинешмы. Второй состоялся спустя более полувека: 30 мая 1980 г. в Кинешме «Волжанин» сыграл вничью (1:1) с польской командой «Борута» из города Згеж. Гол в этой встрече забил С. Веньков.

В 1966 г. в первенстве Кинешмы по первой группе принял участие команда завода «Поликор». На следующий год «Поликор» был включен во вторую группу первенства областного совета общества «Труд», а по итогам 1970 г., став чемпионом области производственных коллективов, — в первую. В 1976 г. заводская команда заняла 3-е место в розыгрыше республиканского первенства ДСО «Труд», спустя год — 2-е в областном первенстве. Успешные выступления «Поликора» дали возможность включить молодую команду в число участников первенства СССР.

Суммарные итоги шести сезонов, проведенных «Волжанином» (это название команда получила в 1978 г.) во второй лиге, таковы: 220 матчей, 37 побед, 43 ничьи, 140 поражений, мячи — 178:427. Лучшими результатами команды можно считать 20-е место (при 24 участниках) в 1979 году и 14-е (при 16) в 1982 году. Что и говорить, не слишком высокие достижения. Но с основным своим предназначением — подготовкой перспективных футболистов для ведущей команды области — ивановского «Текстильщика» — «Волжанин» справляется вполне успешно. Несколько лет назад в «Текстильщик» были переданы нападающий В. Шаповалов и защитник В. Малекин, а год назад — полузащитники Н. Сухов и Ю. Криволапов. Стажировался в команде один из лучших игроков нынешнего «Текстильщика» М. Александров.

В минувшем сезоне «Волжанин», набрав 18 очков, занял 15-е место в зоне. Команда выиграла 5 матчей, 8 свела вничью и 17 проиграла, забит было 21 мяч, пропущено 57. Во всех 30 матчах принимали участие защитник Д. Ушаков, полузащитники С. Фомин, В. Калинкин и Ю. Ермаков. По 29 матчей провели защитник И. Козлов, перенесший ныне в «Текстильщик» (Иваново), и полузащитник А. Сдобин. Кстати, 29-летний капитан «Волжанина» Альберт Сдобин является рекордсменом команды по числу выступлений во второй лиге — 167 матчей. А лучшим бомбардиром продолжает оставаться В. Шаповалов — 23 мяча. В минувшем чемпионате больше других забил Николай Шумилов, который вернулся в коллектив из «Текстильщика» в середине сезона. На его счету 7 мячей.

Старший тренер «Волжанина» В. В. Горнушкин (он возглавляет команду с 1982 г.) значительно изменил ее состав. Помимо названного выше И. Козлова, покинули «Волжанин» В. Пикунов, М. Юрелин, Н. Гласов, В. Калинкин, А. Сверчков и В. Майоров. Призван в армию И. Подолякин. Линия атаки усилилась двумя опытными футболистами: 30-летний В. Ярославцев возвратился из клубной команды «Томна», а его ровесник А. Плыгин 13 сезонов занимал пост «Текстильщика» (Иваново), сыграв за него 332 матча и забив 147 голов. Из местной ДЮСШ приглашен полузащитник А. Павлов, а вратарь А. Зайцев, защитник А. Наратов и А. Щибров, полузащитник И. Коробков пришли из клубных команд Иваново.

СТАТИСТИКА ВСТРЕЧ

Четыре матча провели в чемпионатах страны между собой сегодняшние соперники. Три победы на счету «Зоркого», одна — «Волжанина». В 1982 г. в обеих встречах верх взяли подмосковные футболисты с одинаковым счетом 1:0 (голы забивали Митяев и Сигеев). В 1983 г. в Красногорске «Зоркий» победил — 2:0 (оба гола забил Митяев), а в Кинешме «Волжанин» в упорном поединке взял реванш со счетом 3:2. Голы у хозяев поля забили Новожилов (2) и Шумилов, а у красногорцев оба раза отличился Романов (один гол с пенальти).